

学习贯彻党的二十届三中全会精神

学习贯彻党的二十届三中全会精神 省委宣讲团在我市宣讲

青岛市领导干部党的二十届三中全会精神专题学习班开班
曾赞荣主持并讲话 秦秀春作宣讲报告 赵豪志孟庆斌出席

本报8月8日讯 据青岛日报消息,按照省委统一部署,今天上午,学习贯彻党的二十届三中全会精神省委宣讲团宣讲报告会在市委党校举行,青岛市领导干部党的二十届三中全会精神专题学习班同时开班。市委书记曾赞荣主持并作动员讲话;省委宣讲团成员、省纪委副书记、省监察委员会副主任秦秀春作宣讲报告;市委副书记、市长赵豪志,市政协主席孟庆斌出席。

报告会上,秦秀春围绕学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记在全会上的重要讲话精神,从全会的重大意义,进一步全面深化改革的主题、重要性和必要性,以及重

大原则、重大措施,抓好全会精神贯彻落实等方面进行了深刻阐释和全面解读。与会同志一致表示,宣讲报告主题鲜明、内容丰富,既有深入浅出的理论阐释,也有联系实际的体会思考,听后深受教育和启发,是对我们全面理解和准确把握全会精神的一次很好辅导。

曾赞荣指出,深入学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神,是当前和今后一个时期的重大政治任务。全市上下要深入学习领会全会精神实质和丰富内涵,做到原原本本学、融会贯通学、联系实际学,学深悟透进一步全面深化改革的指导思想、总目标、重大原则、重大举措、根本保证,

切实把思想和行动统一到全会精神上来,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要坚定扛牢“走在前、挑大梁”的使命担当,紧扣推进中国式现代化这一中心任务,深入谋划改革思路举措,发挥经济体制改革牵引作用,统筹推进其他各领域改革,坚决破除各种体制机制障碍,不断为经济社会高质量发展增动力、添活力。各级领导干部要增强进一步全面深化改革的责任担当,增强创新意识,把握科学方法,弘扬严实作风,切实凝聚改革工作合力,持续推动各领域改革取得新进展新成效。希望全体学员发扬优良学风,深入交流研讨,严守纪律规定,高质量完成

好各项学习任务。

会后,秦秀春来到青岛市亲清政商关系廉洁教育馆开展宣讲,并与市南区纪委负责同志,相关企业、基层群众代表,就学习贯彻党的二十届三中全会精神以及坚持和落实“两个毫不动摇”、建设“清廉山东”、构建亲清政商关系等话题互动交流。

报告会暨开班式以视频形式召开。副市级以上领导同志,市人大常委会、市政府、市政协秘书长,市纪委监委、市纪委副书记、常委,市监委委员,市委副秘书长,市委各部委、市直各党组(党委)主要负责同志等在主会场参加。各区(市)、市直各部门(单位)设分会场。

西海岸新区领导干部党的二十届三中全会精神专题学习班开班

□记者 陈蔚 报道

本报8月8日讯 为全面学习贯彻党的二十届三中全会精神,深入学习领会习近平总书记在全会上的重要讲话精神,切实把思想和行动统一到全会部署要求上来,坚定不移把全会提出的目标任务落到实处,根据市委和工委(区委)统一部署,今天,青岛西海岸新区领导干部党的二十届三中全会精神专题学习班在工委党校开班。

本次专题学习班为期3天,工委党校为主会场,各大功能区(指挥

部)、工委(区委)各部委、区直各单位、各镇街、区属国有企业设分会场,同步组织全区处级以上领导干部集中轮训。

专题学习班以习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的二十届三中全会精神为主要内容,将组织参训学员深入学习《中国共产党第二十届中央委员会第三次全体会议公报》《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》(以下简称《决定》),运用好《党的

二十届三中全会〈决定〉学习辅导百问》,通过原原本本读原文、学原著、悟原理,教育引导广大干部深入学习领会党的二十届三中全会的重大意义,深刻领会和把握进一步全面深化改革的主题、重大原则、重大举措、根本保证,齐心协力抓好《决定》贯彻落实,把进一步全面深化改革的战略部署转化为推进中国式现代化的强大力量。

开班式后,专题学习班按照提高党的领导水平和长期执政能力、高水

平经济体制改革、深化国企改革、深化民生领域改革、提升基层治理效能、建设更高水平安全新区、推动城乡融合发展等“七个聚焦”关键领域分设学习小组,各组参训学员结合新区实际进行深入研讨交流。

专题学习班还将聚焦统筹推进教育科技人才体制机制一体改革、培育海洋新质生产力等专题,邀请有关专家进行现场授课,帮助新区领导干部了解形势、把握政策、开放思维,不断提升推动高质量发展的能力本领。

西海岸新区校城融合座谈会召开

凝聚合力推动校城融合走深走实 加快形成校城协同共赢发展格局

王清源主持并讲话

□记者 刘腾 报道

本报讯 8月7日下午,西海岸新区校城融合座谈会召开,西海岸新区工委副书记、区长王清源主持会议并讲话。他指出,高校是教育、科技、人才的集中交汇点,是基础研究的主力军、重大科技突破的策源地。希望驻区高校与新区一起学习贯彻好党的二十届三中全会精神,结合学校实际和特色,找准进一步全面深化改革的切入点,在建设教育强国、科技强国和人才强国中展现新担当、作出新

贡献。

会上,中国科学院大学海洋学院、中国海洋大学、中国石油大学(华东)、山东科技大学等21所院校围绕高校人才科创成果在新区转化落地、校城深度融合等有关工作情况交流发言,王清源认真听取大家发言,就一些具体问题与各高校相关负责人进行交流。

王清源代表工委区委、管委区政府对各高校长期以来对新区经济社会发展的关心、支持和帮助表示感

谢。他表示,今年是新区获批设立十周年,十年来,新区始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实习近平总书记对山东、对青岛工作的重要指示要求,把“校城融合”作为重大任务部署推进,优化完善体制机制,与驻区高校深度对接、深度融合,取得了一批实实在在的发展成果。

王清源指出,积极推进校城融合对加快新区经济社会发展、实现校城双方共赢意义重大。(下转第二版)

新区5家企业入选山东 新材料领军企业培育库

两家企业入选领军企业50强

□记者 王雪 报道

本报讯 近日,省工信厅公布了2023年度山东省新材料领军企业培育库企业名单和50强企业名单,益凯新材料有限公司、青岛特殊钢铁有限公司、青岛明月生物医用材料有限公司、青岛华瑞丰机械有限公司等5家新区企业入选2023年度山东省新材料领军企业培育库。其中,青岛特殊钢铁有限公司、益凯新材料有限公司等2家企业获评省新材料领军企业50强。

下一步,区工信局(科技局、大数据局)将深入贯彻落实省市关于大力发展前沿新材料、(下转第二版)